
Hodnocení MČR juniorů a dorostu – Tábor 2010 
 
 
Na letošní vrchol domácí atletické sezony juniorů a dorostu odjelo ze Zlína devět atletů. Účast 
byla ovlivněna nejen zraněním (Komrsková, Pallová a další), ale i limity, které bylo nutné 
splnit, aby náklady spojené se závody plně hradil klub. Všichni předvedli výkony na hranici 
osobních rekordů a někteří je i překonali. Přivezli jsme 5 medailí (tři zlaté a dvě bronzové) a 7 
finálových umístění. 
 
Martina Černochová byla naší nejúspěšnější závodnicí, když dokázala vyhrát sprint na 100 
i 200 m ve vynikajících časech (11,82 s a 24,52 s), které byly bohužel s nedovolenou 
podporou větru. Navíc finále na 100 m vyhrála ve vypůjčených tretrách, když jí její vlastní 
někdo před finálovým během odcizil. Zloděje asi hryzalo svědomí, a tak Martině tretry 
nakonec vrátil. 
 
Erika Lorencová vybojovala zlatou medaili v hodu kladivem v novém osobním rekordu 
47,52 m. Navíc přidala 4. místo v hodu diskem (36,77 m) a 5. místo ve vrhu koulí (11,20 m). 
Tímto umístěním si vybojovala účast na mezistátním utkání do 19 let. 
 
Kristýna Toufarová je bohužel dlouhodobě zraněná, a tak nemůže trénovat bez omezení. 
Přesto dokázala vybojovat bronzovou medaili v běhu na 100 m př. v čase 14,69 s.  
 
Josef Veselý dokázal, že je letos výborně připraven a vybojoval bronzovou medaili na 3000 
m př. v čase 9:58,02 min. Od začátku nenechal nikoho na pochybách, že letos medaili 
opravdu chce a udělá pro její zisk všechno.  
 
Patrik Macháč měl letos velmi blízko k medailovému umístění ve skoku dalekém. Po 
dramatickém souboji vybojoval nepopulární 4. místo v novém osobním rekordu 672 cm. 
Navíc přidal 7. místo v běhu na 110 m př. v čase 15,18 s.  
 
Aneta Přívarová měla tentokrát soupeře navíc. Do Tábora odjela nachlazená, ale přesto 
odhodlaná vybojovat nejlepší umístění. Zůstala 6 cm za osobákem a obsadila konečné 6. 
místo. Den předem absolvovala dálku, kde skončila na 11. místě (519 cm).  
 
Kateřina Henešová se může těšit z dvou finálových účastí.  Nejdříve v sobotu obsadila 7. 
místo v běhu na 100 m (12,25 s větrem) a potom v neděli 8. místo v běhu na 200 m, když si 
v rozběhu zaběhla regulérně nový osobák 26,09 s.  
 
Barbora Henešová se srdnatě prala o finálovou účast. Bohužel ani čas na hranici osobního 
rekordu (47,64 s) tentokrát na finále nestačil. Barča ovšem letos předvádí ohromná zlepšení, 
což je velkým příslibem do budoucna. 
 
Rostislav Navrátil se letos spokojený domů nevracel. Výborný čas v rozběhu na 100 m 
10,80 s byl bohužel s větrem. Ve finále Rosťa dostal křeč do nohy a závod nedokončil. Zlepšit 
náladu mu mohl ještě limit na 4x100 m reprezentační štafety pro MS juniorů, ale ani to 
bohužel nevyšlo. 
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